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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΙΧΘΥΑΓΟΡΑΣ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς χαιρετίζει με ιδιαίτερη ικανοποίηση τη 

λειτουργία της ιχθυαγοράς ως μέρος της «Αγοράς του Καταναλωτή», τα εγκαίνια της οποίας έγιναν 

σήμερα από τον Πρωθυπουργό, κ. Αντώνη Σαμαρά. Εκτιμούμε ότι, η εν λόγω πρωτοβουλία θα 

συμβάλει καθοριστικά στη διαφάνεια και τη μείωση των τιμών των προς διάθεση προϊόντων και θα 

λειτουργήσει προς όφελος των αγοραστών, ενώ θα δώσει  και τη δυνατότητα της απευθείας 

πρόσβασης των εμπόρων στο ευρύ καταναλωτικό κοινό. Το Ε.Β.Ε.Π., άλλωστε, διαβλέποντας τη 

χρησιμότητα και την αναγκαιότητα ίδρυσης και λειτουργίας μιας τέτοιας αγοράς, είχε διατυπώσει 

και στο παρελθόν τις απόψεις του, με σχετική επιστολή του, στον Υπουργό Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας, κ. Κωστή Χατζηδάκη.  

 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

"ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΑΠΕΙΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΤΩΝ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ" 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2013, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., η 

εκδήλωση που διοργάνωσε το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, με θέμα: 

«Παρουσίαση των αποτελεσμάτων της Πράξης ΄΄Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα για ανέργους και 

επαπειλούμενους ανέργους των βιομηχανικών κλάδων της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά, μέσω 

της παροχής υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής, κατάρτισης/επανακατάρτισης, με στόχο 

την αναβάθμιση των επαγγελματικών τους δεξιοτήτων΄΄ (MIS 375331) και με φορέα διαχείρισης 

την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΄΄Ανταγωνιστικότητα και 

Επιχειρηματικότητα΄΄». Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι κ.κ. Κ. Χατζηδάκης, 

Υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Κ. Αρβανιτόπουλος, Υπουργός Παιδείας και 

Θρησκευμάτων κ.α. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, επεσήμανε, μεταξύ άλλων, στην 

ομιλία του: «Το ΕΒΕΠ, με πρωτοβουλία του αείμνηστου Προέδρου Γιώργου Κασιμάτη, με το 

επιστημονικό δυναμικό στελεχών και συνεργατών του, με τους αναδόχους, με τη συνεργασία των 
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ειδικών υπηρεσιών διαχείρισης του ΕΣΠΑ, σχεδίασε και έκανε πράξη ένα σύνθετο και 

πρωτοποριακό πρόγραμμα κατάρτισης, συμβουλευτικής αναβάθμισης και Πιστοποίησης Τεχνικών 

Ικανοτήτων, που απευθύνθηκε και κινητοποίησε 1.500 ανέργους και επαπειλούμενους ανέργους, 

κυρίως της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης του Πειραιά η οποία πλήττεται έντονα και 

παρατεταμένα». Περισσότερα…       

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Ε.Β.Ε. ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΥΠΡΟΥ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, με την υποστήριξη του Ο.Π.Ε. (Ελληνικός 

Οργανισμός Προώθησης Εμπορίου), συμμετείχε για μια ακόμη χρονιά, στην 38η Διεθνή Έκθεση 

Κύπρου, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Εκθεσιακό Κέντρο της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων – EXPO 

CYPRUS- της Λευκωσίας, από τις 4 έως τις 9 Οκτωβρίου 2013. Στο περίπτερο του Ε.Β.Ε.Π. εκτέθηκαν 

προϊόντα όπως: ξηροί καρποί, ελιές, λάδι, σοκολατοειδή, καραμελοειδή, οινοπνευματώδη ποτά, 

βιομηχανικά και άλλα προϊόντα για τα οποία οι επισκέπτες έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Τα 

εγκαίνια της Έκθεσης έγιναν από τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκο Αναστασιάδη, 

στο χώρο του ελληνικού περιπτέρου, ο οποίος στη συνέχεια επισκέφθηκε, με συνοδεία κυπριακού 

κλιμακίου, το περίπτερο του Ε.Β.Ε.Π. όπου τον υποδέχθηκε ο Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου, κ. 

Δημήτριος Μαθιός. Στην εν λόγω συνάντηση συζητήθηκαν θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος, 

που απασχολούν τις δύο χώρες και εκφράσθηκε η πεποίθηση ότι η συμμετοχή σε τέτοιου είδους 

γεγονότα είναι επιβεβλημένη στο πλαίσιο της προώθησης των εξαγωγών και της διεύρυνσης των 

ήδη υπαρχόντων εμπορικών ευκαιριών. Ο κ. Μαθιός κατά την παραμονή του, είχε την ευκαιρία να 

συναντηθεί στο περίπτερο του Ε.Β.Ε.Π. με τους Υπουργούς Γεωργίας, Φυσικών Πόρων & 

Περιβάλλοντος, κ. Νίκο Κούγιαλη και Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας & Τουρισμού, κ. Γιώργο 

Λακκοτρύπη με τους οποίους συζήτησε θέματα οικονομικής συνεργασίας και κοινής 

επιχειρηματικής δράσης. 

 

ΕΚΛΟΓΗ κου Κ. ΜΙΧΑΛΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΥΡΩΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

O Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, συνεχάρη με 

σχετική επιστολή του τον κ. Κ. Μίχαλο, Πρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και 

του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθήνας, για την εκλογή του στο αξίωμα του 

Αντιπροέδρου του Ευρωεπιμελητηρίου, κατά τις πρόσφατες αρχαιρεσίες της Γεν. Συνέλευσής του 

στην Κωνσταντινούπολη. 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressMIS375331_F29725.pdf


3 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΘΕΑΤΡΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ. Περισσότερα… 

 

ΕΡΕΥΝΑ: «ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ» 

Η ερευνητική προσπάθεια του ΙΝ.ΕΜ.Υ. της ΕΣΕΕ για τη μελέτη της καταναλωτικής συμπεριφοράς 

των τουριστών σε Αθήνα και Πειραιά εντάσσεται σε μια γενικότερη επιδίωξη της ΕΣΕΕ να 

χαρτογραφήσει και να ταξινομήσει τους διαφορετικούς τρόπους με τους οποίους οι ξένοι 

επισκέπτες οργανώνουν τη σχέση τους με την εγχώρια επιχειρηματικότητα. Εάν δεχθούμε ότι, ο 

τουρισμός είναι πράγματι μία από τις βαριές μεταβλητές της ελληνικής οικονομίας, τότε είμαστε 

υποχρεωμένοι να εξετάσουμε πώς οι λοιπές μεταβλητές και ειδικότερα το Εμπόριο επηρεάζονται 

από αυτόν, ειδικά στις τουριστικές περιόδους, οπότε και η σύνθεση του καταναλωτικού κοινού στην 

χώρα μεταβάλλεται δραματικά. Το ζήτημα της τουριστικής καταναλωτικής δαπάνης είναι κρίσιμο 

για την κατανόηση των ευκαιριών που προσφέρει ο τουρισμός αλλά και των ορίων της ουσιαστικής 

συνεισφοράς του στη γενικότερη αναπτυξιακή στρατηγική. Τα περίπου 60 ευρώ ημερησίως που 

ξοδεύει ένας μέσος τουρίστας – είτε είναι επισκέπτης είτε προέρχεται από κρουαζιέρα – οριοθετούν 

και τις ρεαλιστικές αναμονές για ενίσχυση της ελληνικής οικονομίας εν μέσω κρίσης. Σύμφωνα με 

τους υπολογισμούς μας ο τουριστικός πλούτος που  αντιστοιχεί στο ΑΕΠ, με τα σημερινά δεδομένα 

χαρακτηριστικά της ελληνικής οικονομίας έχει όρια. Αυτό σημαίνει ότι ο μονοδιάστατος 

προσανατολισμός της αναπτυξιακής προσπάθειας προς τον τουρισμό δε θα φέρει τα αναμενόμενα 

αποτελέσματα εάν δεν συνοδεύεται και από μια παράλληλη ανάπτυξη και άλλων κλάδων της 

οικονομίας. Έρευνα 

ΥΠ.ΑΝ.: ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΙΑΙΟΥ ΦΟΡΕΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ 

Μέχρι το τέλος του χρόνου θα είναι έτοιμος ο νέος φορέας για το εξαγωγικό εμπόριο και τις 

επενδύσεις, που προωθεί η κυβέρνηση με τη συγχώνευση του Ελληνικού Οργανισμού Εξωτερικού 

Εμπορίου (ΟΠΕ) με την ’’InvestinGreece’’. O Yπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, κ. Κ. 

Χατζηδάκης και ο Υφυπουργός, κ. Ν. Μηταράκης, παρουσίασαν το νομοσχέδιο για τη σύσταση του 

νέου φορέα, το οργανόγραμμα, αλλά  και τις αρμοδιότητες που θα έχει. Ο νέος φορέας θα 

ονομάζεται «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.» με απόδοση της 

επωνυμίας της στα αγγλικά ’’Εnterprise Greece S.A’’ και θα υπάγεται διοικητικά στο Υπουργείο 

Ανάπτυξης. Σχετικά με την ενίσχυση της ρευστότητας για τις επιχειρήσεις, ο Υπουργός επεσήμανε 

ότι «γίνονται όλες οι αναγκαίες διαδικασίες, ώστε σύντομα να επιταχυνθεί περαιτέρω η επιστροφή 

http://admin.pcci.gr:8080/images/SinDLet_F19387.pdf
http://www.esee.gr/Portals/0/EasyDNNNewsDocuments/669/ESEE-Tourismos.pdf
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του εξαγωγικού Φ.Π.Α., στις επιχειρήσεις. Στόχος είναι οι επιστροφές να ολοκληρώνονται εντός 90 

ημερών».   

ΕΥΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΗΜΕΡΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

Ευρεία σύσκεψη στο Δημαρχείο του Πειραιά, στην οποία συμμετείχε και ο Πρόεδρος του Εμπορικού 

και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 14 

Οκτωβρίου 2013, με θέμα τον συντονισμό της προετοιμασίας, προκειμένου να διοργανώσει ο 

Πειραιάς την Ευρωπαϊκή ημέρα Ναυτιλίας το 2015. Στην εισηγητική της ομιλία, η Επίτροπος 

Θαλασσίων Υποθέσεων και Αλιείας, κα Μαρία Δαμανάκη, ζήτησε από την πολιτική και τοπική 

ηγεσία να συνδιαμορφώσουν το θέμα της διοργάνωσης με προσανατολισμό τη δημιουργία 

δυναμικής βάσης ανάπτυξης για το μέλλον, αξιοποιώντας τη ναυτική παράδοση του Πειραιά και τις 

σημερινές αναπτυξιακές του δυνατότητες. 

 

Η ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ  ΙΟΒΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΓΙΑ ΦΕΤΟΣ: 

ΥΦΕΣΗ ΕΩΣ 4,2% ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΙΑ 27,5%. 

 

 

 

 

 

 

http://www.iobe.gr/docs/economy/ECO_Q3_13_REP_GR.pdf
http://www.iobe.gr/docs/economy/ECO_Q3_13_REP_GR.pdf

